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PROVINCE DE QUÉBEC 
COMMISSION SCOLAIRE DES PREMIÈRES-SEIGNEURIES 
ÉCOLE CAPS-DES-NEIGES  
 
Procès-verbal de la séance ordinaire du conseil d’établissement tenue le 3 mai 2022 à 
19 h, virtuelle sur la plateforme Microsoft Teams. 
 
 
ÉTAIENT PRÉSENTS 
 
Marie-Pier Genest, parent 
Catherine Paré, parent 
Pierre-Étienne Roberge, parent 
Tommy Fortier, parent 
Nadia Miquelon, parent 
Mélany Fortin, enseignante 
Mélanie Lessard, enseignante 
Mylène Raymond, enseignante 
Florent Lévesque, enseignant 
Élise Racine, représentante du personnel de soutien 
Gérald DeBlois, représentant du personnel du service de garde 
 
 
ÉTAIT ABSENTE 
Julie Desrosiers, parent 
 
 
 
PARTICIPAIT ÉGALEMENT 
 
Mme Louise-Martine Lévesque, directrice 
 
 
 
 
 
 
 



 

 2 

 
 
 
    

 
   -------------------- 

 

 
Procès-verbal 

du CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT 
de l’École CAPS-DES-NEIGES 

 
 

 
No de la résolution ou 
annotation 

 
 
 
 
 
 
 
CÉ # 21-22-033 
 
 
 
 
 
 
 
 
CÉ # 21-22-034 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
1. OUVERTURE DE LA SÉANCE, VÉRIFICATION DU QUORUM 

 
Mme Marie-Pier Genest constate le quorum, ouvre la séance. 

 
 

2. LECTURE ET ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 
 

   Il est proposé par Mme Catherine Paré, et résolu; 
 

   QUE l’ordre du jour de la séance soit adopté tel que présenté. 
 
ADOPTÉE À L’UNANIMITÉ. 

 
 
3. ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DE LA SÉANCE DU 25 JANVIER 2022 

 
Il est proposé par Mme Nadia Miquelon, et résolu; 
 

   QUE le procès-verbal de la séance du 25 janvier 2022 soit adopté tel que présenté. 
 
ADOPTÉE À L’UNANIMITÉ. 

 
 

3.1 SUIVIS AU PROCÈS-VERBAL 
 
Pas de suivi. 

 
 

4. PÉRIODE DE QUESTIONS ACCORDÉE AU PUBLIC 
 

   Pas de public. 
 
 

5. PROJET DE L’ORGANISATION SCOLAIRE POUR L’ANNÉE 2022-2023 
 
   Mme Lévesque nous informe de l’organisation scolaire pour l’an prochain. 
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Voir le tableau en pièce jointe. 
 

 
 
 

6. PLAN D’EFFECTIFS POUR L’ANNÉE SCOLAIRE 2022-2023 
 

   Mme Louise-Martine Lévesque nous donne les grandes lignes du plan d’effectifs pour 
l’année à venir. 

 
Il est proposé par Mme Marie-Pier Genest, et résolu; 
 

   QUE le plan d’effectifs pour l’année scolaire 2022-2023 soit adopté comme présenté. 
 
ADOPTÉE À L’UNANIMITÉ. 

 
 

7. PROJET ÉDUCATIF – SUITE DES TRAVAUX 
 

   Mme Lévesque nous informe des grandes lignes sur le projet éducatif et nous donne la suite 
des travaux. M. Bruno fera un sondage avec les élèves des deux écoles sur le projet éducatif. 

 
 

8. JOURNÉE DE FIN D’ANNÉE – HORAIRE CONTINU 
 
Il est proposé par M. Tommy Fortier, et résolu; 
 

   QUE la journée du 23 juin les élèves auront l’horaire continu, tel que présenté. 
 
ADOPTÉE À L’UNANIMITÉ. 

 
 
9. APPROBATION – ANGLAIS ENRICHI 

 
Il est proposé par M. Pierre-Étienne Roberge, et résolu; 
 

   QUE le conseil d’établissement approuve l’enrichissement en anglais de deux périodes de 
plus par cycle de neuf jours pour les 6es années, tel que décrit à la grille des matières 2022-
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CÉ # 21-22-038 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
CÉ # 21-22-039 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
CÉ # 21-22-040 

2023. 
 
ADOPTÉE À L’UNANIMITÉ. 

 
 
 
 
 
 

10. APPROBATION DES CONTRIBUTIONS FINANCIÈRES POUR DES 
ACTIVITÉS OFFERTES DANS LE CADRE D’UN PROJET PARTICULIER 

       
    Il est proposé par Mme Mélany Fortin, et résolu; 

 
   QUE le conseil d’établissement approuve les contributions financières pour des activités 

offertes dans le cadre d’un projet particulier (Iniski), tel que présenté. 
 
ADOPTÉE À L’UNANIMITÉ. 
 
 
11. TRAVAUX ÉTÉ 2023 – CONSULTATION SUR LES BESOINS EN BIENS ET 

EN SERVICES 
 

Mme Lévesque nous informe des travaux qui seront effectués à Caps-des-Neiges 1. 
 
 

 
12. APPROBATION DES SORTIES ET ACTIVITÉS NÉCESSITANT UN 

CHANGEMENT À L’HORAIRE OU UN DÉPLACEMENT À L’EXTÉRIEUR 
DES LOCAUX DE L’ÉCOLE 

 
 Il est proposé par Mme Catherine Paré, et résolu; 
 

   QUE le conseil d’établissement approuve les sorties et activités nécessitant un changement à 
l’horaire ou un déplacement à l’extérieur des locaux de l’école, telles que présentées. 

 
  ADOPTÉE À L’UNANIMITÉ. 
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13. RÉGIE INTERNE DU SERVICE DE GARDE 
 

Il est proposé par Mme Marie-Pier Genest, et résolu; 
 

  QUE la régie interne du service de garde 2022-2023 soit adoptée, telle que présentée. 
 
  ADOPTÉE À L’UNANIMITÉ. 
 
 
 
 
14. MESURES REÇUES À L’ÉCOLE DU CENTRE DE SERVICES SCOLAIRE 

 
Il est proposé par Mme Marie-Pier Genest, et résolu; 
 

   QUE les mesures reçues à l’école du Centre de services scolaire soient adoptées, telles que 
présentées. 

 
  ADOPTÉE À L’UNANIMITÉ. 

 
 

15.  INFORMATION DE LA PRÉSIDENTE 
 
   Pas d’information. 
 
 

16. INFORMATION DU TECHNICIEN EN SERVICE DE GARDE 
 

- M. Gérald nous fait la description des groupes pour l’an prochain. Il reste des 
inscriptions à recevoir. 

- Maintenant les parents devront venir reconduire leurs enfants au service de garde en 
passant par la passerelle et entrer par la porte numéro 4 (secrétariat arrière) pour la 
sécurité de tout le monde à Caps-des-Neiges 1. 

- Les postes du service de garde ne seront plus coupés. Début 6 h 45 à 13 h 30 et de 11 h 
19 à 17 h 45. Entre temps, ils vont faire de l’aide dans les classes ainsi que les 
récréations. 

- Semaine des services de garde du 9 au 15 mai prochain. 
 
Il est proposé par Mme Mélanie Lessard, et résolu; 
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Que M. Gérald fera un sondage auprès des parents pour savoir s’ils vont être intéressés 
d’utiliser le service de garde les 27 et 28 juin prochain ou que le service ne sera pas offert. 
 
ADOPTÉE À L’UNANIMITÉ. 
 

 
17.  INFORMATION DU COMITÉ DE PARENTS 

 
- Il y a eu beaucoup de présentations de capsules très intéressantes pour tous. 
- Une plateforme est disponible pour aider les parents : aider son enfant.com.   

 
18.  INFORMATION DE LA DIRECTION 

 
- Un merci spécial pour les comités en mathématique et écriture. Très beau travail. 
- Remerciement pour le travail de lead techno. 
- Nous avons reçu 1 000 $ de Wal-Mart pour faire l’achat des trottinettes. 
- Beaucoup de demandes de subventions pour la cour d’école qui ont été faites. Très gros 

travail. 
  

 
19.     COUPS DE CŒUR À CAPS-DES-NEIGES 

 
    CDN I ET CDN 2 
 

- Visite des baleines nomades, très appréciée par tous. 
- Nous avons souligné la semaine des secrétaires. 
- Merci à Mme Isabelle pour le concert de musique traditionnelle. 
- Merci à Mme Gabrielle Leclerc d’avoir offert un cornet à tous les enfants après le 

concert. 
- Mme Isabelle a fait l’enregistrement des chansons pour les Vocalies. 
- Des élèves sont allés chanter l’hymne national aux Remparts. 
- Spectacle de chien relié avec les comportements positifs. La vidéo a été montée avec les 

chiens de Mme Lévesque. 
- La conférencière, Mme Nathacha Durand, l’art par le dessin, très apprécié par les élèves 

de 6e année. 
- Mme Marie-Pier et M. Philippe ont démarré un club de course le midi. 
- Merci à Mme Catherine Paré pour le dévouement à la bibliothèque de l’école et 

municipale 
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- Un merci spécial pour tout ce que fait M. Mario pour l’école. 
- Deux élèves de l’école participeront au tournoi Pee-Wee. 
- Les élèves du préscolaire sont très contents de participer aux classes nature. 
- Tous les élèves de 6e année ont participé à l’art thérapie avec Mme Marie-Christine 

Paquet. Ils ont bien aimé. 
- Un merci spécial à Mme Meagann Tremblay-Racine, stagiaire en éducation spécialisée, 

pour tout ce qu’elle a apporté aux élèves de l’école. 
 
 

20.   VARIA 
 
     Pas de varia, 
   
 

21.   DATE DE LA PROCHAINE SÉANCE 
 

 La prochaine rencontre du conseil d’établissement aura lieu le 6 juin prochain à 19 h 
virtuellement.  

   
 
 

22. LEVÉE DE L’ASSEMBLÉE 
 
Tous les sujets à l’ordre du jour ayant été traités, il est proposé par M. Gérald DeBlois, et 
résolu : 
 
QUE la séance soit levée 20 h 25. 
 
ADOPTÉE À L’UNANIMITÉ 

 
 
 
 
_________________________ __________________________________ 
 Marie-Pier Genest, présidente                             Louise-Martine Lévesque, directrice 

  


